



签协议时老婆哭了

老公：“要不，我们别离了”

婚姻中，女人的眼泪是一种柔化剂。昨天上午，一对年轻夫妻在江北法院离婚，签调解协议的那一刻，女方握着笔哭了，本来挺决绝的男方突然间欲言又止，说了一句：“老婆，要么我们别离了。”

两人在调解员的见证下，相互承诺，相互让步，随后女方撤诉。

夫妻俩都是80后，相恋多年，有个孩子。

起诉的是女方，原因是，在她眼里丈夫玩心很重，经常不在家。她要看店带孩子，

还要帮丈夫还债，丈夫竟然一点都不体谅，依然我行我素，日子过不下去了。

对女方的起诉，男方显得很淡定：“既然她心意已决，我也同意。”

双方对共同财产和抚养费的争议不大，很快达成一致。

离婚调解协议书制作完成后，调解员交给两人签字。本来一直很平静的女方却握着笔，迟迟不动，调解员定睛一看，发现女方的眼泪正啪啪地打在调解书上。

调解员马上阻止了她签

字，把她叫出办公室外稳定情绪。原来女方念旧，想起了与男方的点滴过往，以及自己对家庭的付出。

调解员让她再慎重考虑考虑，回头找了男方。

男方也被妻子落泪那一幕触动了，他跟调解员坦言，他从未觉得老婆哪一点做得不好，男人总归有点朋友，有的时候老婆的管教让他在朋友面前丢了面子，既然她吵着要离婚那就随她心意。

调解员适时问了句：“那你到底想不想离婚？”男

方低头不语。

“你老婆对你要求不高啊，关键是你能否担负起做丈夫及父亲的责任。你回头跟老婆认个错，应该可以重修旧好。”

听了劝，男方又坐回女方身边，嗯啊半天，欲言又止。在调解员强烈暗示下，他最终说了一句：“老婆要我们别离了，回家好好过日子。”随后把女方搂进怀中。

女方撤诉，很甜蜜的结局。
记者 胡珊
通讯员 孙乔

车膜颜色太深 车子坠河

前天早上7点多，在鄞州区咸祥镇球山养殖塘附近的一条小河里，一辆黑色轿车车头冲进河里，车尾部还挂在河基上。

经了解，车主杨某当天到养殖塘附近办事，办完事本来想调头回去的，由于该路面不宽，在倒车调头时可能因车膜太暗了，视线不好，在调头移位没估计好，结果车子掉进河里了。

幸好河水浅，车子速度又不快，人没有受伤。

民警在现场调查发现，黑色轿车的车贴膜颜色的确很深，加上有大面积起皱的现象，严重影响视线，加之事发之前下过雨，视线就更加模糊了，这才导致掉进河里。

杨某表示修车时就把膜换成视线好点的材料。

“车膜过深，不仅影响视线，易引发事故，甚至会影响车子年检。”民警称，玻璃贴膜面反光膜或者车窗贴花的，按照规定，通过透光仪检测小于70%透光率的，会影响驾驶员观察，是无法通过年检的。

据统计，私家车的退检率在5%~10%之间，在年检不过关的车辆中，号牌不规范、车窗贴花是主要原因，其中因号牌不规范（没有固封装置，号牌磨损等）的占30%，车窗贴膜面反光膜、车窗贴花的占30%左右。

交警提醒，给车辆贴膜可以保护车内隐私、隔离部分紫外线和热量。但车膜也有一定使用寿命，出现受损时要及时更换，以免给他人和自己带来安全隐患。记者 张贻富
通讯员 陈科威

快闪定义右立左让

昨天上午8:30，轨道交通1号线东门口站内自动扶梯处，一群身穿制服的司机、站务员、背后印有“右立左让，从我做起”字样的志愿者，整齐划一地靠右站立搭乘自动扶梯上行，过了一会儿，又靠右搭乘自动扶梯下行，一组组“快闪”动作构成了一幅幅“活”的文明礼仪宣传画。

当天，轨道交通“红马甲”专项志愿服务行动周也正式启动，倡导文明出行。

记者 刘波
通讯员 张晓庆 摄



给女友写了5万元借条 分手时说不清

谈恋爱时，镇海的董某给女友写了一张5万元的借条。分手后，他被女友告上法庭还钱，这笔钱到底是借款还是“补偿费”，董某说不清了。

董某的前女友姓卢，20多岁，董某比她大10岁。

卢某在一家KTV工作，董某去消费过好几次，卢某对董某很有好感，成了董的女友。

“认识时，他跟我说没结婚，但事实上他有老婆，只不过离婚了。”卢某说，相处一段时间后，两人为琐事摩擦不断，后来分手。

今年上半年，卢某突然将董某告上法庭，称去年9月8日，董某找她借过5万元钱，说好11月归还，但至今分文未见。她出示了一张借条，要求董某还钱。

开庭后，董某很激动。他指着卢某大声说：“是她叫了4个流氓逼着我写的，本来她强迫我写10万元，我不同意，后来，其中一个

人打了我一个耳光，指着我的脑袋强迫我写5万元。他们人多，我没办法，就出具了这份借条。”

“脱身后，本来我想报警，但念到好歹跟她相处过，就打电话给她，承诺他愿意给她1万元作为补偿，她死活不同意，我就报了警了。”

董某向法庭提交了他向公安机关报案时所做的单方陈述，但此事公安机关未作立案处理。董某接着又拿出一部三星手机，“我有录音，可以证明她叫人威胁我，逼我写下欠条。”录音是两人的吵架录音，里面没有关于借款是否实际交付的内容。

对此，卢某说：“录音是真的，当时我们大吵了一架，都在气头上，相互撂了一些狠话。”

“他说的‘4个流氓’打他那次，不是去年9月8日，而是8月，那天他喝醉了酒闯到我家，把我家大门都踢破了，扬言要打死我，我害怕叫了4个朋友过来。

当时我们还没分手，一个月后我俩又和好了，在他的花言巧语下，我把钱借给了他。”

“借钱时，他说要还信用卡，当时我手里没那么多钱，还找闺蜜借了一些。钱我是在他车上给他的，借条也是在车上写的，如果当时是我逼迫他写的借条，他早报警了。”

董某打断了卢某的解释，“她说钱是向闺蜜借的，那请问闺蜜那时在宁波吗？如果不是宁波，那有汇款记录吗？”

由于两人都拿不出什么实质性的证据，镇海法院认为，董某具备确认借款事实，应当按照约定的时间还款。卢某的请求合法有据，应予支持。

董某称，卢某并未实际交付借款，但其提供的电话录音并没有关于卢某是否实际交付借款的内容，他向公安机关报案所作的陈述也只是其单方陈述，并无其他证据印证，公安机关也未立案处理，证据不予采信。

最终，法院判决董某归还卢某5万元。

记者 胡珊
通讯员 魏益清

浙商银行 增金宝

签约最高可享30元、推荐还可得10元话费红包

——“红包大派送 人人有礼享”活动震撼来袭！

活动时间 6月17日-6月28日

活动内容 ◆**签约大召集**

活动期间，凡未在我行开过账户的客户，通过我行直销银行或增金宝App签约增金宝，签约账户转入金额达到**20元**，即可获得**20元**话费红包。

◆**全民大推荐**

活动期间，成功推荐增金宝客户，推荐人和被推荐人均可获**10元**话费红包。

活动秘籍 ◆**签约大召集**

扫右侧二维码（“增金宝”APP二维码）即可签约；

◆**全民大推荐**

被推荐人签约增金宝时，在“邀请码”处录入您的手机号码，并激活增金宝，即视为成功推荐。

活动细则

◆增金宝新客户是指在签约增金宝前，未在我行开过银行账户的客户。

◆增金宝余额以6月30日数据为准。

◆话费红包将在您符合活动条件的次日发放至签约增金宝时预留的手机号码，具体到账时间视供应商充值情况而定（通常不超过3个工作日）。

◆红包分批发放、满额即止。

◆本次活动解释权在法律允许范围内归浙商银行所有。



全国统一服务电话：95527 网址：www.czbank.com

网点名称	地址	电话	网点名称	地址	电话
宁波分行	宁波市中兴路78号	81855678	江东支行	中山东路817-621号	81856373
鄞州支行	鄞州区天童北路985号	88145101	余姚支行	余姚市阳明西路542-556号	62059088
北仑支行	北仑区长丰路988号	86986905	慈溪支行	宁波市山西路80号(慈横西街)	81851579
慈溪支行	慈溪市白沙路街道新城大道126-146号	83883555	江北支行	江北区庄桥南路18号	81855623
			庄桥支行	周巷镇兴业北路398号	63335208